

“从天而降” 女球迷热吻梅西

快报讯 正在委内瑞拉进行的美洲杯,谁是最受女球迷喜爱的球员?答案是梅西。巴萨前锋不但外形可爱,而且球技出众,他的身上既有羞涩的一面,也有成熟的一面。阿根廷队所在的巴西梅托市,现在甚至拥有了一个“梅西乐园”——球迷们在距离阿根廷队下榻的酒店不远的公园内,专门搭出了一个以梅西为主题的乐园。梅西的巨幅漫画被竖起,还有人做起了利用梅西的形象赚钱的生意:他们在一片牌子上做了一个梅西的形象,只是头部被挖成了一个洞,球迷刚好可以将脑袋套在洞里拍照,与“梅西”合二为一。

想验证梅西的超高人气,看看美洲杯1/4决赛阿根廷4:0大胜秘鲁的比赛后发生的一段小花絮吧。比赛结束后,阿根廷球员一个个往通道口走,准备回更衣室。通道口上方的看台上,球迷们高喊着梅西的名字,巴萨天才朝球迷挥了挥手,继续往前走,但在他要进入通道口时,突然,“砰”的一声,一位女球迷竟从三四米高的看台上跳下,直接掉在了梅西面前,所幸通道口铺有地毯,再加上这位女球迷双腿着地后一滑导致臀部着地,减轻了冲击力,才未造成大伤害。

球场保安一拥而上,围住了“跳楼”女球迷,但她却不顾众人阻拦,抱住梅西来了个热吻。最后,女球迷虽然被保安带走,但脸上却洋溢着满意的笑容。事后查明,这位女球迷今年20岁,是个梅西的狂热追随者,美洲杯开赛以来,梅西走到哪里,她就跟到哪里,但直到这一次,才冒着危险获得了与偶像亲密接触的机会。“女球迷心甘情愿地从高高的看台上跳下,只为了获得一次拥抱和亲吻的机会,世界上有多少少球员能像梅西这样有人气?”《奥莱报》调侃道。(庆丰)

多尼“扑倒”乌拉圭 美洲杯巴西晋级决赛



门将多尼(右)扑出点球后庆祝胜利

新华社委内瑞拉马拉开波7月10日体育专电(记者刘健)第42届美洲杯10日进行了首场半决赛,南美双雄巴西队与乌拉圭队在90分钟的时间里战成2:2。比赛进入残酷的点球决战,巴西凭借门将多尼的出色发挥,5:4赢得了点球大战,并以7:6的总比分闯入决赛。

本场比赛,巴西和乌拉圭基本都以1/4决赛时的主力阵容出战,一开场双方就展开了激烈拼抢,都摆出了拿下对手的架势。比赛进行到第13分钟,巴西后卫麦孔跟进补射打开僵局,而两分钟后,由于乌拉圭队所在半场部分照明灯突然熄灭,主裁判不得不暂时中止比赛,球场上出现了罕见的“暂停时间”。大约10分钟后,比赛继续进行,乌拉圭渐渐取得了场上的主动,在国米大将雷科巴的策动下连续

冲击巴西球门,并且终于在第37分钟时由弗兰将比分扳平。不过4分钟后,巴西又由巴普蒂斯塔攻入一球,从而以2:1的比分获得了上半场的领先。

易边再战,带伤出战的雷科巴被主帅换下,而替换他出场的阿布鲁同样表现出色,并且在第68分钟时为乌拉圭再次把场上的比分扳平。乌拉圭主教练塔瓦雷斯一直站在场边,不时地向球员作出向前进攻的手势,而巴西主教练邓加则频频调兵遣将,换上迭戈、阿方索、费尔南多,也力图在90分钟内结束战斗。双方互有攻守,均没有取得进球。根据美洲杯规则,比赛进入点球决胜。

全场35000名观众屏住呼吸,静等精彩又残酷的“表演”。前5轮点球,弗兰和阿方索的点球分别被对方门将扑出,双方再次处于同一起跑

线。巴西第6个出场的球员将球射中门柱,乌拉圭球员和主帅塔瓦雷斯兴奋异常,他们已经感到胜利的天平向自己倾斜。但点球决战就是这样残酷,随后出场的加西亚竟然也将皮球射中门柱。巴西继续进球,而乌拉圭队长卢加诺的点球被整场表现出色的巴西门将多尼扑出。

3年前的美洲杯,乌拉圭半决赛点球输给巴西,3年后,历史再次重演,黯然神伤的又是乌拉圭人。巴西将与墨西哥和阿根廷之间的胜者争夺冠军。

酷战直击

CCTV5 今日8:50 现场直播美洲杯半决赛 阿根廷VS墨西哥 (请留意电视台临时变动)

大牌陶菲克令裁判改判

快报讯 哪里有陶菲克,哪里就有新闻。在昨天进行的中国羽毛球大师赛男单首轮比赛中,陶菲克的一个扣杀是否出界,引起了双方选手的争执,比赛一度中断了5分钟。

男单首轮比赛,陶菲克遭遇丹麦选手佩尔松。首局比赛,陶菲克告负,第二局,陶菲克迅速扳平。

当第三局战至15:12时,陶菲克的一个杀球被边裁喊了“出界”。此时,陶菲克上

前与裁判理论,三言两语一通比画之后,裁判当即改判,比分变为16:12。这样的变化,立即引来了佩尔松的不满。双方对于这个球是否出界的问题争执不下,比赛也因此中断。但是,最终主裁判仍旧维持了“界内”的判决,陶菲克最终以大比分2:1取胜。

赛后,面对那个有争议的判罚,陶菲克的回答非常狡猾,“我只是提出了我的异议,裁判怎么判就是怎么样。”(陈书佳)

王义夫杨凌当选“终身射击冠军”

新华社北京7月11日体育专电(记者沈楠)国际射击运动联合会消息,中国名将王义夫、杨凌和其他国家的7位枪手共同当选国际射联“终身射击冠军”,他们将在17日于德国慕尼黑举行的国际射联百年庆典上,被授予这一国际射击界的最高荣誉。

据悉,为了庆祝国际射联成立100周年,他们将于17日在其总部所在地德国慕尼黑举行庆典活动,其中的一项重要内容就是向9名杰出的运动员颁发国际射联的“终身成就奖”。除了王义夫和杨凌,其余7名枪手来自7个不同的国家。

郑洁拆线出院

快报讯 脚踝手术后休养了一个星期的郑洁前天终于出院了,她已经搬回体育总局的运动员公寓,开始漫长的恢复期。在此期间,北医三院、体育医院和网管中心三方都会派出专人,帮助这位中国女网的主力球员尽快康复。

经过了一个星期的观察后,北医三院的治疗小组决定给郑洁拆线,她已经回到运动员公寓继续休养和恢复。由于手术的伤口已经愈合得差不多了,所以郑洁拆线后将逐步开始功能康复。(王旭)

“星光杯”高尔夫球赛邀您夜间挥杆

快报讯(记者陶晶)天气越来越热,这对于高尔夫球爱好者来说不是一个好消息,顶着烈日挥杆实在算不上惬意,而由南京钟山国际高尔夫举办的首届“星光杯”高尔夫挑战赛将为广大球友解决这个难题。

据记者了解,“星光杯”高尔夫挑战赛从今年6月至9月一共将举办4

次比赛,每次比赛都将产生一名擂主,最后的总冠军决赛将于9月举行。由于这四个月正好是南京气温最高的时候,因此主办方采取了夜间比赛的模式,比赛将从夕阳美景一直打到星光璀璨。想要体验夜间高尔夫的高球爱好者可致电025-85560666报名参赛。

金启南 新小四至高三强化班 小升初、初升高衔接班 中高考冲刺强化班 开课通知

第一期:新小四至新初三从7月9日至8月5日(共上25天课),新高一至新高三从7月15日至8月8日(共上22天课) 第二期:新小四至新初三从7月16日至8月5日(共上19天课,各点尚余少量余额,请速来报名!)

名校名师,名不虚传。空调教室,小班教学,免费就餐。开课两次内,不满意可无条件退余款。网址:www.jsjqn.com 投诉热线:13813969962 正规办学:江苏金启南教育培训中心是一所经江苏省教育厅批准成立的教育机构,主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治等学科的课外辅导。 强大师资:特聘金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华中学、一中、海安中学、二十九中、力小、拉小、琅小、夫子庙小学等名校教师执教。 教学模式:中心实行全市连锁式教学,地点分布在湖南路、湖北路、洪武路、瑞金路、虎踞路、凤凰西街等地。小班化分层教学,随堂班主任捆绑式跟班陪读。 卓越成绩:办学十余年来,中心创造了辉煌的成就,连续五年来,初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线,连续四年来高三强化班全体同学达本二投档线,近三年有122位同学成功冲刺南外,中考错题讲座班报名火爆,名师猜题命中率连续五年来平均达38%以上。 目的明确:暑期班认真复习,夯实基础,预习新课,实战演练,为了在新学期赶超其他同学,同时为小升初、初升高衔接作好充分准备。

报名及上课地址

- ①湖南路商场对面勤益里8号102室 热线:83305351、83204450 周老师
②湖北路85号七楼 热线:83205128、83205628 卢老师
③瑞金路瑞阳街18号二楼 热线:84484530、84593410 王老师
④洪武路293号1单元501室 热线:84574145、84574146 颜老师
⑤汉中门内凤凰西街凤凰新村10号201室 热线:86602081、86603671 朱老师
⑥虎踞路181-1号(江苏教育学院) 热线:84600007、52337150 韦老师

招生代码 江苏:1604 安徽:5239 浙江:320 欢迎报考金肯职业技术学院

学院地址:南京市江宁区铜山金铜路2号(乘安铜线公交车直达) 邮编:211156 招生电话:025-86196210 86196207 86197857 网址:www.jku.edu.cn
南京办事处:南京市北京西路15号(江苏省教育厅院内) 电话:025-83307016 52602556(传真) 83232065